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Duo Camillo
PRESSEINFO
Echt schade, dass es für das Leben keinen Beipackzettel gibt! In ihrem neuen Kabarettprogramm Das wird schon wieder! machen sich die Frankfurter Verbalakrobaten Martin Schultheiß und Fabian Vogt vom Duo Camillo auf die Suche nach den wahren „Risiken und Nebenwirkungen“ des Daseins – also nach all den kleinen Widerlichkeiten, die unseren Alltag so furchtbar interessant machen: Frauen, Politiker, Manager, Kirchen, Klimakteriumskatastrophen, Diäten und gedünstete Schlümpfe. Ach ja: Und natürlich die Frage dem Sinn oder dem Unsinn des Lebens. 

Zwei Stunden lang präsentiert das Duo Camillo ein einzigartiges Kabarett-Menü mit besten Zutaten: Gesang, Klavier, Leidenschaft, Frechheit, guter Laune, charmantem Beleidigen der Gäste und viel Freude am Improvisieren. Das ganze Geschehen mündet in einer waschechten Totalimprovisation: Thema, Tonart und Stil des letzten Liedes bestimmt das Publikum. Nicht umsonst wurde das experimentierfreudige Duo im Jahr 2010 mit dem Kabarettpreis „Honnefer Zündkerze“ ausgezeichnet. Wer Duo Camillo einmal erlebt hat, der kommt garantiert wieder: mit einer Waffe, um sich zu rächen – oder weil er die Witze beim ersten Mal nicht verstanden hat.

Martin Schultheiß ist eigentlich promovierter Physiker, findet aber das geistreiche Sinnieren über Gott und die Welt und das Verkaufen vergriffener Bücher inzwischen wesentlich faszinierender. Fabian Vogt arbeitet als kreativer Teilzeit-Ortspfarrer nebenher noch beim Radio und als freier Schriftsteller. Inzwischen forschen die beiden Künstler seit 20 Jahren dem Geheimnis eines lebendigen und genussvollen Glaubens nach. Und das, da sind sie sich ausnahmsweise einig, geht nur mit Volldampf voraus. Darum: „Das wird schon wieder!“.

Spezialfassung für Abgebrühte:
Das seit 1823 bestehende Duo Camillo verkörpert die künstlerische Grazie postmoderner Kleinkunst. Mit neokreativem Sounddesign entführen sie die Zuhörer in ein Land feiner Geschmacklosigkeiten und geistlicher Tiefschläge. Ihr Zielpublikum sind chinesische Liliputaner über 65, aber auch bei jüngerer und noch ungeborener Zuhörerschaft entzünden sie immer wieder ein flackerndes Feuer der ekstatischen Meditation. Durch kompromisslosen Einsatz von christlichem Backward Masking bringen sie auch die hartgesottensten Atheisten dazu, sich zu übergeben (dem Herrn natürlich).

Stilistisch lässt sich ihre rein akustische, christliche Marschmusik am ehesten mit DJ Bobo, Maria Hellwig und Karl Dall vergleichen. Ihre Lieder künden von einer ungezwungenen Fröhlichkeit, wie man sie in dieser Form nur im Gottesdienst findet. Mit ihrer Mischung aus zentraler Musik, schockierenden Ansagen und rührseligen Witzen werden sie auch dem anspruchslosesten Publikum gerecht.

Die beiden Musiker und Kabarettisten Martin Schultheiß (Klavier, Gesang, Desorganisation, verbale Kompetenz) und Fabian Vogt (Gesang, Saxophone, Eierschneider, orale Inkontinenz) überzeugen durch ihre konsequente Lebens​weise, die warmherzige Professionalität und ihre entschiedene Abkehr von unchristlichen Gagen.
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